申 立 書

株式会社蒜山地質年代学研究所研究費使用規範	節委員会 御中

所属・職名
氏 名
住 所
連絡先(電話・e-mail 等)

株式会社蒜山地質年代学研究所における研究活動の不正行為防止および研究費の不正使用防止に関する規程第5条に基づき、以下のとおり申立ていたします。

記

1. 被申立者の所属・職名・氏名

所属・職名		
氏 名		

2. 申立ての内容(該当する項目にチェック)

(1) 研究活動の不正行為		
	捏造	根拠のないデータ,研究結果等を作成すること
	改ざん	研究資料・機器・過程を変更する操作を行い,データ、研究活動によって得 た結果等を真正でないものに加工すること
	盗用	他の研究者のアイディア、分析・解析方法、データ、研究結果、論文又は用語等を当該研究者の了解もしくは適切な表示なく流用すること
	その他	
(2) 研究費の不正使用		
	預け金	架空取引により法人に代金を払わせ、業者に預け金として管理させること
	カラ出張	実体を伴わない出張の旅費を法人に支払わせること
	カラ謝金	実体を伴わない作業の謝金を法人に支払わせること
	その他	
(3) その他(以下に内容を記入してください)		

3.	. 詳細内容記載欄		
	*	申立て内容に不正があると考える科学的合理的理由等を記載してください	
	*	記入しきれない場合は別紙を添付してください	

* 根拠資料があれば添付してください

Ī	

【注意事項】

- * 申立書の受付窓口は、総務室です
- * 申立書に記載された情報の調査に関し、申立者に調査の協力を求める場合があります
- * この申立書に記載された情報は、株式会社蒜山地質年代学研究所(地質技術センター) における研究活動の不正行為防止および研究費の不正使用防止に関する規程に基づいて 実施される、必要な調査を行うために使用し、それ以外の目的には使用しません

株式会社蒜山地質年代学研究所研究費使用規範委員会御中

異議申立書秘

所属・職名

<u>氏 名</u>
<u>住</u> 所
連絡先(電話・e-mail 等)
下記の 年 月 日付けの本調査委員会の結果通知書を受領致しましたが、その決定に不服がありますので、株式会社蒜山地質年代学研究所(地質技術センター)における研究活動の不正行為防止および研究費の不正使用防止に関する規程第 18 条により、下記の通り異議申立を
致します。
通知書名:
判定結果:
異議申立の内容: